
Dagsorden - Zoom bestyrelsesmøde d. 25/1-21: 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde – Godkendt.  

 

2. Godkendelse af dagsorden – Godkendt. 

 

3. Gebyropkrævning for benyttelse af EBIC under Corona. -  

a. Hvad er udgiften – der er opkrævet for 1+2 kvartal, men endnu ikke for 

3+4, men dette kommer formodeligt. Henrik har været i dialog med 

kommunen (se evt vedlagte referat) men det tegner ikke til at vi skal 

kunne forvente nogle ”rabatter”.    

b. Hvad kan vi gøre i forhold til indhentning af tilskud hos DGI eller 

kommunen Bestyrelsen vurderer at det tilskud der eventuelt kan opnås 

ikke står mål med indsatsen for at indhente det. Ebbe vil forsøge at 

forberede lidt tal som forbereder os til en eventuel gennemgang efter C19. 

c. Skal vi opsige timerne resten af sæsonen? Der er 4 ugers opsigelse. Nej. 

 

4. Status regnskab v/Ebbe? – Indtægter ligner nogenlunde sidste år (mangler 

ca. 8.000 pga. manglende medlemmer) Hal-leje udgør 1+2 kvartal. (vi har ikke 

modtaget 3+4 fra 2020 endnu), obs modsvarende tal sidste år udgør hele året.  

Ellers ikke noget uforudset. Likvid beholdning ca 68tkt, og manglende betaling til 

hal estimeret til 25tkr    

 

5. Status medlemmer – 

a. Indberetnings tallene til CFR for 2020   

91medlemmer  

 

6. Status Ungdomstrænere og ungdomstræning 

Alt ok med vores unge hjælpere, de er glade og ved godt mod. I sagens natur er 

der lidt stille på den front, og håber på snarligt men måske tvivlsomt gensyn. 

 

7. Turneringshold vi regner ikke med at turneringen genoptages 

 

8. EIF Hovedbestyrelsen. 

a. Status fra Henrik Eif mangler fortsat en aktiv formand, Mads Fischer 

betragtes som kandidat til posten. Juletræsfesten konverteret til 

”foto/tegne” konkurrence.    

b. Forberedelse til EIF Fastelavnsfest Vi regner ikke med at det bliver til 

noget, men skulle der komme noget tager vi det ad hoc. 

 

9. Gennemgang af punkterne på årshjulet - 

Januar  Februar  Marts  April  
Opgave ansvarlig opgave ansvarlig opgave ansvarlig opgave ansvarlig 

  Møde 
bestyrels 

Formand 
tirsdage 

Slut 
børn 

 Møde 
bestyrelse 

formand 



bogfør Ebbe bogfør Ebbe bogfør Ebbe bogfør Ebbe 

Indberet 
medlemmer 

Ebbe     Årsregnskab 
Afvikles 

Ebbe mfl 

      Revisor Sten 

  Fastelavn 
EIF 4 pers. 

12.02.20   Indkald til 
Generalfors. 

formand 

      Slut senior  

      Træner 
påsætning 

Lis S. 

      Frokost 
bestyrelse 

Formand 

 

-Lis kontakter Niels for et indlæg på facebook. 

-Ebbe koordinere regnskab sammen med revisor.   

10. Opfølgning på besøg fra DGI konsulent 

a. Arrangement, Badmintondag i Ebeltoft (særligt vigtigt efter Corona) Vi er 

enige om at dette punkt er særdeles vigtigt og beslutter derfor et særskilt 

møde i April, hvor tiltaget drøftes. Emne: sæsonstart/event 

b. Indsættes i Årshjulet 

c. Opgavebeskrivelser til uddelegeringer 

11. PR. og Some. Hvad kan vi gøre for at bliver mere set? 

a. https://www.facebook.com/EbeltoftBadminton/  

b. Hjemmeside www.ebeltoftbadminton.dk  Lis spørger Anders Tilsted om 

han vil hjælpe videre.  

 

12. Status på tvungen tilmelding til Badminton Danmark Intet nyt fra 

formanden, altså ingen tilbagemeldinger fra DGI. (vi har ej heller modtaget 

opkrævning) 

  

13. Status på Covid19 og badminton Intet nyt, men vi følger situationen og 

følger naturligvis regeringens retningslinjer.  

 

14. Andre emner fra bestyrelsesmedlemmer  

 

15. Næste bestyrelsesmøde 

a. April 2021 

 

16. EVT 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/EbeltoftBadminton/
http://www.ebeltoftbadminton.dk/

